11Iro

HWmMs: HacTs
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.10.2008 02:40:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.10.2008 07:33:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45310/answer/45311




YBaxaemas Hactsi! KTo oT Koro 3apasusics opefenuTh HeBO3MOKHO. BaM TpeOyeTcst MPOUTH Kypc
JIe4YeHHUsT BMECTE C MOJIOBEIM IIapTHEPOM. Ypearnaa3Mbl 1 MUKOTIJIa3Mbl BEI3BIBAIOT BOCHAIUTEIbHEIE
IIPOLIECCHI B MOYETIOIOBHIX My TsX. JleueHne Bam HE0OXOIMMO TPOXOOUTE IO KOHTPOIEM
TUHEKOJIOra. Yaauu.



